

Ikonicus újbudai helyszínek, ahol kikapcsolódhatunk és lelkileg feltölthetünk

Gellért-hegy

A Dunapart mellett magasodó Gellért-hegy az UNESCO világörökség része, nem csupán Újbuda, hanem Budapest egyik különleges helyszíne. Kedvünkre andaloghathatunk minden évszakban a látnivalók között, miközben a csodálatos panorámát élvezzük. Sétáink során a Citadella, a Szabadság-szobor, a névadó első magyar vértanú, Szent Gellért püspök bronzszobra és az alatta lévő vízesés látványa páratlan élményt nyújt.

A Sziklakápolna feletti kereszt, a Szent István szobor, a kápolna különleges bejárata és belső tere, továbbá a pesti kilátás mind hozzátesz az egyedi hangulathoz. Biztosra vehetjük, hogy minden alkalommal újabb és újabb részleteket fedezünk föl, ha letekin-tünk a hegyről.

Érdeemes elkanyarodni a csúszdaparkhoz, ahol kisebb-nagyobb örökmozgó gyerekeknek órákon át remek szórakozást nyújtanak az egyenes, a kanyargó, a fedett, a meredek, a széles, a keskeny és a hullámos csúszdák.

Itt törnek felszínre a hőforrások, amelyekből a Szent Gellért Gyógyfürdő vizét biztosítják.



ikonikus újbudai helyszínek, ahol kikapcsolódhatunk és lelkileg feltölthetünk

Feneketlen-tó és környéke Szentimrévárosban

A Móricz Zsigmond körtértől pár perc sétára, Újbuda szívében találjuk a kerületiek egyik közkedvelt parkját a Feneketlen-tó körül. A Szent Imre plébániával, lakóházakkal és forgalmas utakkal határolt területen családdal és egyedül is tartalmasan és aktívan pihenhetünk. Akár a fűre terített pléden szeretnénk olvasni, akár futópályát, szabadtéri fitness parkot vagy salakos tenispályát keresünk, itt jó helyen járunk.

A tér egyik sarkában kiépített árnyas játszótér a kerületi, kisgyermekes családok favorizált közösségi színtere, míg mellette az Új Budai Parkszínpad tavasztól őszi közepéig várja elsősorban a felnőtt vendégeket. A nemzeti összetartozás fáját 2019. június 4-én a parkban ültette el Újbuda polgármestere a kerületi magyar ajkú testvérvárosainak vezetőivel.

A Feneketlen-tó fölötti, éttermi teraszról szinte teljesen beláthatjuk a nagyvárosi környezetbe ágyazott, mégis nyugalmat árasztó, változatos programokhoz ideális helyszínt nyújtó zöldterületet, a szökőkutat és az impozáns templom tornyát, amelyek visszaköszönnek Újbuda logójában. Nem véletlen, hiszen a ciszterci szerzeteseknek köszönhető a terület XX. század elején kezdődött kiépítése és fejlesztése, amely napjainkban is töretlenül tart.

A Feneketlen-tótól pár perc sétára élt és alkotott évtizedeken keresztül Makovecz Imre építész, aki a Gazdagréti Szent Angyalok Plébánia épületét is tervezte.



Ikonikus újbudai helyszínek, ahol kikapcsolódhatunk és lelkileg feltölthetünk

Gazdagrét

A Szomszédok című teleregénynek köszönhetően Gazdagrét az ország legismertebb lakótelepe. A sorozat forgatási helyszínéül szolgáló városrész megőrizte családi hangulatát, város a városban funkcióját és arculatát.

Gazdagrét történelme igen változatos: a területen feltártak római kori temetőt, Árpád-kori falu maradványokat és bortermő vidék is volt. Az 1980-as évek közepén készültek el az előttünk ismert társasházi lakások, ahol immáron a második generáció is felnő. Rendszeres őszi program Gazdagréten a Halászléfőző fesztivál, ahol a Szomszédok közül rendszerint egy – egy színművészt is vendégül láthatnak a rendezők.

A változatos sportpályák, a közösségi terek, az oktatási intézményekben, a Gazdagréti Községi Házban, a kisebb - nagyobb szervezetek és közösségek keretén belül megrendezett programok egyedi és különleges helyé teszik a lakótelepet, amely sok környékbelit is vonz.

Grosics Gyula, a „Fekete párduc”, a Nemzet Sportolója címmel kitüntetett magyar labdarúgó, az Aranycsapat kapusa, 86-szoros magyar válogatott haláláig rendszeresen sétált Gazdagréten és környékén a Válogatott melegítőjében. Nevét és emlékét őrzi az Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskola.



Ikonikus újbudai helyszínek, ahol kikapcsolódhatunk és lelkileg feltölthetünk

Bikás park Kelenföldön

A Tétényi út és társasházak által határolt, kb. hathektáros, közösségi terület nem csupán a környéken élők ezreit vonzza télen-nyáron. A díszfákkal, óriási összefüggő zöld felülettel, 650 négyzetméteres bio tóval rendelkező családi szabadidő komplexum Kiss István Monda című három magyar szürkemarkhát ábrázoló szoborkompozíciójáról kapta a nevét. A park legmagasabb, mesterségesen kialakított pontján elhelyezett névadó bikák szarvuk között a Napot, a Holdat és a csillagokat jelképező díszeket tartják.

Az újbudaiak évtizedek óta előszeretettel használják a parkot, vonzerejét az M4-es metró megálló tovább fokozta.

Itt mindig talál gyermekük társat a játszótéren vagy a kis KRESZ pályán, és a felnőttek is jó eséllyel bízhatnak egy spontán összeálló csapatban a kosárpalánkok alatt vagy a három focipálya egyikén. A salakos tenispályák és a focipályák egész évben nyitva tartanak, míg télen - XI. kerületi állandó lakosként érvényes laccímkartya birtokában térítésmentesen - korcsolyázhatunk. Jó időben harcművészeti, jóga, tánc, fitness edzéseket tartanak a parkban, amit nagyrészt körbevesz Újbuda egyik leghosszabb, teljesen sík terepen elterülő futópályája. A kutyatulajdonosok két zárt kutya-futtatón engedhetik szabadon kedvencüket.

Éttermek és bárók teszik a Bikás parkot a találkahelyek között nagy kedvencé.



Ikonikus újbudai helyszínek, ahol kikapcsolódhatunk és lelkileg feltölthetünk

A Lágymányosi-öböl és a Kopaszi-gát

A Lágymányosi híd mellett új városrész születik. A nagyszabású beruházás legimpozánsabb épülete messziről hirdeti a Lágymányosi-öböl dinamikus fejlesztését, lenyűgöző látványt nyújt a 28 emelet magas épület.

Budapest első szabadvízi, homokos strandja az öböl északnyugati csücskében kerül el. Innen akár közvetlenül a Duna-parton is elszálhatunk a Kopaszi-gát déli végéig, miközben gyönyörködünk a folyó és élővilága szépségében és integetünk a vízen sárkányhajózó csapatoknak.

A Kopaszi-gát kiépített sétányáról számtalan trendi bisztró, bár, fagyraltozó kínálata csábít éttermi teraszokra, amelyek többsége az angol kerteket idéző környezetben helyezkedik el. A korzó Pest felőli oldalát terebélyes fák övezik, árnyékukban a kisebb-nagyobb tereken, padokon ücsöröghetünk. A kb. 900 méter hosszú gátról nyugat felé lépcsők vezetnek le a Dunához.

Több játszótér, kerékpártároló, közösségi tér, parkoló, mosdó teszi még inkább szeretethetővé, igényessé és komfortossá ezt az egyedülálló, újbudai, ikonikus helyszínt.



Örülök, hogy az újbudaiai közösségében köszönhetem!

Bízom benne, hogy kiadványunk felkeltette érdeklődését és a trendi, izgalmas vagy természetközeli helyszíneken szerzett élményekkel talán egész életre elköteleződik közös otthonunk, Újbuda iránt, ahogyan én is. Keressen minket bátran, várjuk jelentkezését!



ficsak11.hu



facebook.com/ficsakbudapest11

támogató:



MINISZTERELNÖKI
KABINETIRODA



Isten hozta *Újbudán*

FICSAK 11
FIATAL CSALÁDOSOK KLUBJA

ficsak11.hu



facebook.com/ficsakbudapest11